TABLEAU1 % TABLEAU 2 ok

fenetre.bgpic("Tableaux/1.gif") #Pour visualiser le tableau fenetre.bgpic("Tableaux/2.gif") #Pour visualiser le tableau
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TABLEAU 3 %% TABLEAU 4 *k

fenetre.bgpic("Tableaux/3.gif") #Pour visualiser le tableau fenetre.bgpic("Tableaux/4.gif") #Pour visualiser le tableau
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TABLEAU 5 %% TABLEAU 6 %k

fenetre.bgpic("Tableaux/5.gif") #Pour visualiser le tableau fenetre.bgpic("Tableaux/6.gif") #Pour visualiser le tableau
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TABLEAU 7 %% TABLEAU 8 %k

fenetre.bgpic("Tableaux/7.gif") #Pour visualiser le tableau fenetre.bgpic("Tableaux/8.gif") #Pour visualiser le tableau
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TABLEAU 9 %% TABLEAU 10 Kok

fenetre.bgpic("Tableaux/9.gif") #Pour visualiser le tableau
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fenetre.bgpic("Tableaux/10.gif")  #Pour visualiser le tableau




TABLEAU 11 Fdokk TABLEAU 12 12,20,

fenetre.bgpic("Tableaux/11.gif") #Pour visualiser le tableau fenetre.bgpic("Tableaux/12.gif")  #Pour visualiser le tableau
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TABLEAU 13 Fdokk TABLEAU 14 12,20,

#Pour visualiser le tableau fenetre.bgpic("Tableaux/14.gif")  #Pour visualiser le tableau
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fenetre.bgpic("Tableaux/13.gif")
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